

# 四龄童玩电动车被撞裂肝脾

当时车停着却没有断电,孩子无意中加“油门”酿祸



2日凌晨,医生对小景辰进行了内脏切除和修复手术。 本报记者 杨林 摄

本报青岛8月2日讯(记者

杨林) 胶州4岁男童张景辰站在电动三轮车前玩耍,用手转了一下三轮车的“油门把”,没承想三轮车没有断电,突然发动将小景辰撞到墙上,造成他肝脾破裂。

1日下午4点多,在胶州市区工作的芦芹芹带着4岁的儿子张景辰,去胶州铺集镇的老家看望爷爷奶奶。

“我和孩子奶奶还没把东西提进院子,就听见孩子爷爷大声喊我们。”扔下东西的芦芹芹赶忙往院子里跑,院子里发生的事情让她目瞪口呆:刚才还活蹦乱跳的小景辰,已经倒在一堵墙下面,捂着肚子显得非常难受,小景辰旁边不远处

停着家里的电动三轮车。

原来,小景辰离开芦芹芹跑进院子时,孩子爷爷准备下地打农药,打开电动三轮车后离开了一下,这时小景辰自己跑到三轮车的前面,双手抓着三轮车的把就玩了起来。他握着“油门把”一转,没有断电的三轮车突然发动,一下把车前方的小景辰狠狠撞到了墙上。

一家人赶忙抱着小景辰赶往胶州市中心医院,医院急诊科通过CT发现,小景辰内脏受损,医院处理不了,赶忙向青医附院发出转诊通知。

晚上10点,小景辰被送到青医附院。青医附院小儿外科主任董蒨通过CT检查发现小景辰肺部有大量积液,肺泡破

裂,右肺严重损伤。更让董蒨吃惊的是,CT上已经看不见小景辰的肝脏,取而代之的是一片细碎状的影像。小景辰血压和血红蛋白指数不断下降,医生立即将其推上手术台。

“三轮车瞬间巨大的推力砸到腹部,肝脏就像一块豆腐被狠狠砸碎。”董蒨说,小景辰的肾上腺也完全破裂,肾上腺的静脉和动脉都断了,脾脏裂了两条大缝。

“手术过程中小景辰出了1000毫升的血,与他体内目前的血量相当。”董蒨说,如果小景辰近期没有大的并发症,这次大面积的内脏摘除修复对他没有大的影响,小景辰可以和正常孩子一样健康成长。

提个醒

## 电动车常“暗下口” 停车断电很重要

2日下午,看着还躺在病床上的儿子,芦芹芹充满了自责。“就一会儿的工夫,差点把孩子的命搭进去了。”芦芹芹反复叮嘱记者,“一定要提醒一下家长们,家里的电动车停下时,要拔下钥匙断电,不要再出现类似的悲剧了。”

青岛市民张女士也曾遭电动车伤害。有一次她骑电动车出门时,遇到紧急情况,她脚着地后,手还抓着“油门把”,结果车还往前跑,越抓越紧,车速越来越快,最后把她带倒在地。

青岛一家电动车公司的技术人员告诉记者,电动车和摩托车不同,停下来时没有任何声音,因此不容易判断电机是否开着,伤人事件多发。如果开着电,孩子或大人在无意中旋转“油门把”时,很可能摔倒或被撞伤,因此车停下来时,一定要断电,最好把钥匙拔下来。另外,在行驶过程中,也要注意不要抓“油门把”太紧,遇到紧急情况时,要赶快松开。

最近,儿童坠楼、下河游泳溺亡事件发生多起,青医附院小儿外科主任董蒨说,孩子受伤害多与家长粗心大意有关,一定要提高警惕。

本报记者 杨林

## “恋物癖”男子 偷丝袜被捕

本报济南8月2日讯(记者 杜洪雷 通讯员 苗菁) 6月26日下午,德州市运河经济开发区国棉厂宿舍的小李在楼下发现自家阳台上有人影在晃动。小李快速上楼,发现自家的房门被人打开了,客厅里站着一名陌生男子。男子自称进错了家门,尽管没有发现家中丢失物品,小李还是报了警。

民警到场后,男子自称叫宋刚(化名),今年31岁,也是国棉厂宿舍居民,因找人进错了家门。然而,民警对其搜身时,在他的包中发现了螺丝刀等物品,还有一双女性丝袜。

民警随后对宋刚家进行搜查,发现了很多购物卡、身份证、手机、手表等物品,还有5000多双丝袜。最后宋刚承认,这些东西不少是他偷来的。

据宋刚讲述,他9岁的时候,父母因感情不和离异,他与母亲一起生活,也是从那个时候起,他开始偷藏母亲的袜子。随着年龄增长,对女性丝袜的迷恋程度越来越严重。对于丝袜的来源,宋刚说大致有四种渠道:向女友索要,向KTV等场所的服务员购买、网络购买、盗窃。

目前,警方已落实宋刚偷盗行为18起,涉案金额4万余元,7月30日,宋某以涉嫌盗窃罪被批准逮捕。

## 十四岁少年 河岸边失足落水

本报德州8月2日讯(见习记者  
宫凯悦) 2日上午9点12分,在德州天衢西路文革桥北的运河橡皮坝附近,一名14岁的少年在岸边与同学玩耍时不慎滑入水中,消防和武警全力搜救,但截至记者发稿时,仍没有这名少年的下落。

这名落水少年姓王,家住天衢西路桥口街,在德州市第三中学上学,开学该上初二。几场大雨过后,运河里的水位涨了很多。而在现场营救的消防官兵告诉记者,营救的困难不光是水深的问题,泄洪之后这里的水流非常急,而且水下情况复杂,导致河水里有很多的漩涡,所以少年落水之后会被冲到哪里很难确定。

在河堤上,记者看到运河两侧的护栏只有一米左右的高度,小孩子都很容易翻越,在少年落水的运河东岸栏杆上,记者没看到警告标识,只有在运河西岸的护栏上写有禁止下河的警告。



2日,游客在泰安市中心医院接受观察。 本报记者 张伟 摄

# 28名游客饭后上吐下泻入院

泰安食药监局已介入调查,原因尚不清楚

本报泰安8月2日讯(记者

张伟 见习记者 李亚宁) 1日晚,河南到泰安旅游的50名游客中有28名游客饭后出现不适,上吐下泻,并伴有发烧、头晕等症状。

2日下午3点左右,泰安市中心医院急诊科一病房内,3名游客躺在病床上打着点滴,陪床游客说,1日中午从日照吃完海鲜后,他们乘车来到泰安,准备2日一早爬泰山。1日晚上8点左右,在泰安金座食府吃完晚饭后返回宾馆。“晚上10点左右就有人开始拉肚子,凌晨1点左右,有两名同伴受不了,被送到医院治疗。”

“今天原本是行程的最后一天,没想到出了这样的状况,剩下的行程也没法进行了。”一名陪床的游客说。

据跟团导游介绍,旅游团总共50人,其中45名成人、5名小孩,成人中有28人出现不同程度的腹泻、呕吐、发烧、头晕等症状。导游说,部分游客打完点滴后,情况好转的已经回宾馆休息了。

金座食府负责人说,泰安市食药监局和疾控中心工作人员2日上午对该店的做菜原料进行了取样,检测结果还没出来,游客症状出现的具体原因还需要进一步鉴定。



2日,游客在泰安市中心医院接受观察。 本报记者 张伟 摄

# 砸车偷窃被发现竟持刀抢劫

两歹徒开车逃跑,40多分钟后被警方抓获

本报烟台8月2日讯(记者

王永军 通讯员 赵蕾 善进 邓伟 俊宁) 1日下午3时许,两男子在烟台莱山区第二人民医院附近砸车偷窃,进而演变成持刀抢劫,后驾车逃窜。受害人报警后,多路警力沿路追逃,40多分钟后将两男子控制。

“有人持刀抢劫了。”1日14时56分,莱山110报警服务平台接到市民刘某报警,在莱山第二人民医院附近,一年轻男

子盗窃他车内财物,不料被他发现,随后年轻男子和一名同伙拿出刀来抢劫,并驾车朝北逃窜。

接到报警后,110指挥中心值班民警立即通过系统派警,并通过无线电台将嫌疑车辆、人员以及逃跑方向通报给分局各巡逻车组,沿途查控。同时将嫌疑车辆号码输入了治安卡口系统和全市智能交通管控平台。

15时28分,系统显示嫌疑

车在银海路与烟台南门交叉口由西向东逃窜,值班民警立即调度多路警力进行堵截。

15时39分,系统显示嫌疑车在滨海中路一烟大东门由南向北逃窜。值班民警随即用基地台通报嫌疑车逃窜方向。此时,清泉寨边防派出所的两位民警王磊和于俊宁正好办案经过黄海游乐城附近,听到无线电台的呼喊,两人分析嫌疑车辆马上就要经过黄海游乐城。15时40分左右,嫌疑车辆出

现在两位民警的视野中,民警立即驾车横在嫌疑车辆前,挡住了嫌疑车辆的去路,将两男子控制住。

据民警介绍,车内还有一把长斧头和管制刀具。随后两名男子被带回调查。2日,记者了解到,犯罪嫌疑人张某,1984年出生,宋某,1996年11月出生,两人平常主要砸车玻璃、撬汽车后备箱进行盗窃,从3月份起,两人已盗窃数十起。目前两人已经被刑事拘留。



UDENXIPING  
布根香

引爆时尚|加盟财富

山东省各县招募

优秀专卖/专柜

13216131223

0571/86531710